JleBATHKJIACCHUK!
IIpoBepn cedst! IlocTapaiics 3a 6 MUHYT 1aTh OTBEThI Ha 12 BONPoOCoOB.
IIocTraBb cede onenky. IloxBajau ceds1t He3aBUCHMMO OT pe3yJibTaTa.
IIponosxail yduTh (PU3NKY C YA0BOJbCTBHEM!

3aganue
urpbl «Camplii yMHbIH (PU3HK»
JJISl IeBATHKIACCHUKOB.

1. KoauuecTBO TEIIOTHI IIpU KOHACHCAllun

1) ebloesemcsi

2) noanowaemcs

3) MOdHCem U 8b10eNAMbCA U NO2NOUWAMbCS
4) He 8blOeNAemcsl U He NO2N0Ulaemcs

2. YckopeHue cBOOOHOTO MaACHUS

1) yeeauuusaemcs npu nadeHuu
2) VYMeHbuaemcs npu naoeHuu

3) He UBMEHSAemcsl

4) VYMeHbUuaemcs npu nooveme

3. Tlackaib MOXXHO Pa3JIOKUTDh KaK

1) H/w?
2) Lorc/m
3) Bm ¢
4) H an?
4. T'paduk KOOPAUHATHI IPH PABHOMEPHOM JIBHIKECHHH
1) NPAMAsL, 8bIX00AWAS U3 HAYANA KOOPOUHAM
2) napabona 8emesamu 68epx
3) mobas napabona
4) nobas npamas

5. ABTOMOOWIIb TIOJIOBUHY MYTH MPOEXall CO CKOPOCThIO 10 M/C, @ BTOPYIO MOJIOBUHY ITYTH — CO
ckopocThio 30 m/c. Ero cpenHsis ckopocTh
1) 20wmlc
2)  6onvwe 20 mlc
3)  menvue 20 mlc

4) 40 mlc
6. 3a mepByrO CEKYHIY M3 COCTOSHUS ITOKOSI TEJIO Mponuto 5 M. KakoB myTh 3a TpeThio
CEeKyHny?
1) 5Swm
2) 10m
3) I5m

4) 25m



7. HamnpsxeHue Ha pe3ucTope Bo3pociio B Ba pa3a. Kak n3MeHunach cusa Toka?
1) oCmanemcst npeicHell

2) yeeauuumcsi 8 2 pasa
3) yMeHvuuumes 6 2 paza
4) yeenuuumcs 6 4 pasza

8. MourHocTh u3Mepsiercs B
1) Jorcoynsx
2)  Hvromonax
3) [Iackansx
4)  Bammax

9. Tloesna enyt B OHOM HANpPaBIEHUU CO CKOpocTsaMu 15 M/c u 72 kM/4. CKOPOCTH IIEPBOTO
10e3/1a OTHOCUTEILHO BTOPOTO paBHA

1) 20 m/C
2) 5 m/c
3) 87 km/u
4) 35 m/c

10. ApxumenoBa cuia 3aBUCHT OT
1)  nromnocmu mena
2)  naomHOCMU MHCUOKOCTIU
3)  nmaomHocmel u mena u HCUOKOCMuU
4) e 3aeucum Hu OM RAOMHOCMU MELA, HU OM NIOMHOCIU HCUOKOCIU

11. BeiOpaTh BelecTBO ¢ HAMMEHBIIIECH TEIJIONMPOBOAHOCTHIO:

1) cmanw
2) 600a
3) KUCTIOPOO
4) 0epe6o
12. Tpu KpHCTAUTA3AIMHA KOTHYECTBO TETIIOTHI
1) 8blOeISIeMCsl
2) noznowaemcs
3) MOJICem U 8bLOCTISIMbCSL U NO2IOUAMBCSL

4) He 8bloeNIAemcs U He noczciouwiaemcs



